
G クラフト 
（32104） Φ31 フォーク用ライトステー 

取付け説明書 

この度はＧクラフト製品をお買い上げ頂きまして有難うございます 
本製品はΦ31 フォーク装着車にヘッドライトを装着する製品です。 

装着の際には、この取扱い説明書を良く読んで安全に作業して下さい 
！ 注意事項 ！ 

1.取付け作業は安全かつ平坦な場所を選び、車体を確実に固定、安定させてから行って下さい。 
メンテナンススタンド等があればより安全に作業できます。 

２．ノーマルパーツをはずす際、又は取付け作業にはサービスマニュアルを参考にして下さい 
３．この説明書に反した使用方法、取付けでの破損や損害につきまして当社は一切の保証をいたしません。 
４．作業終了後は必ずボルトの増し締めをおこなって下さい、走行後も随時確認するよう心掛けて下さい 
5.重要保安部品につき、装着に関しては陸運局認証工場へ依頼してください。 

6.モンキー、エイプのノーマルライトを装着する事ができます。 

7.当社ステムキットに対応する寸法設定になっています。他社製品に使用する場合、ボルトオン装着できない

場合があります。 

8.アフターパーツメーカーのヘッドライトを使用する場合は、ノーマルヘッドライトと同じ固定方法の物で、 

 幅がノーマルヘッドライトよりも狭い物を選んでください。 

 幅が広すぎたり、取付方法の違う物だと装着できない場合があります。 

 
   

 

 

 
 

品番 品名 個数 

68005 単純カラー （16-7-10） 4 

65009 キャップボルト M6-15 4 

65053 ボタンボルト M8-20 1 

65054 ボタンボルト M8-25 1 

65011 キャップボルト M6-25 4 

321041 ヘッドライトステー 4 

321022 ライトステー 2 

620261 ウインカーステー 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.トップブリッジを取外します。サービスマニュアル等を参考にして下さい。 
 
 
 



 
2.ヘッドライトステーを取付けます。向きに注意して、ボルトは仮締

めにしておいてください。               
 

 
             
 
 
 
 
 
 
 

                                                      

3.ライトステーを図のように取付けます。 
ノーマルヘッドライトを使用する場合は付属のカラーを使用してください。 
ノーマルヘッドライト以外の場合は、使用するライトに合わせてカラーを使用してください。 
（幅が 145ｍｍ以内の物はカラーは使用しません。） 

ノーマルヘッドライトを 
使用する場合はカラーを 
入れてください。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



4.ライトステーの高さを調整してヘッドライトを取付けます。付属のボタンボルトを使用します。 
(ノーマルヘッドライト以外でボルトの長さが足りない時は、お客様の方でお買い求めください。) 
ウインカーステーも一緒に取付けてください。ウインカーは純正ボルトを使用してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

各部ボルトの締め付け確認とブレーキの動作確認をして作業終了です。 

必ずならし運転をして安全を確認した後、通常走行して下さい。 

走行前及び走行後の確認は必ず行うようにしましょう。 

 
 
 


